
  شناسي  زمين

تواند تحمل كند بدون آن كه بشكند. هرچه مقاومت  ها كه سنگ مي ـ مقاومت سنگ عبارت است از حداكثر تنش يا تركيبي از تنش» 4«گزينه  -1
  توسط)(م زاده) (فصل چهارم ـ مقاومت سنگ) (افضلتر است.  سازه مقاوم  ها بيشتر باشد سنگ پايدارتر است و پي سنگ در مقابل اين تنش

  (دشوار) )تنشزاده) (فصل چهارم ـ  (افضلـ اگر ابعاد سنگي در امتداد نيروي وارده به آن كاهش يابد، متحمل تنش فشاري شده است. » 3«گزينه  - 2

 شن، ماسه، سنگ شكسته،«و زيرسازي از دو بخش اساس و زيراساس » آسفالت، شن، ماسه، قير«تر و رويه ـ روسازي از دو بخش آس» 4«گزينه  - 3

  است.» بالاست، سنگ شكسته، ماسه و شن، قير، شن و ماسه، آسفالت«ها از عمق به سطح  تشكيل شده است. ترتيب لايه» بالاست

  (دشوار) سازي) فصل چهارم ـ كاربرد مصالح در راهزاده) ( (افضل

شـود.   از طريق گياهان به بدن انسان منتقل مـي شود. سلنيم منشا خاكي دارد و  ـ كادميم از طريق آب و گياهان وارد بدن انسان مي» 2«گزينه  - 4
  (متوسط) )عناصر تركيبيـ  پنجمزاده) (فصل  (افضلشود.  آرسنيك و منيزيم از راه آب وارد بدن انسان مي

 هاي كليوي رابطه دارد.  ـ ميزان سختي آب در مناطق مختلف با پديد آمدن بيماري» 1«گزينه  - 5

  (متوسط) و منيزيم)زاده) (فصل پنجم ـ عنصر كلسيم  (افضل

  شود و كاهش ميزان روي سبب اختلال در سيستم ايمني و كوتاهي قد است. ـ عوارض افزايش مقدار روي در بدن باعث كم خوني مي» 4«گزينه  - 6

  (متوسط)هاي داراي روي)  زاده) (فصل پنجم ـ سنگ (افضل

  (آسان) زاده) (فصل چهارم ـ مكان مناسب براي ساخت سد) (افضلشود.  ها استفاده مي ها از مشخصات امتداد و شيب لايه ـ براي بررسي موقعيت لايه» 2«گزينه  - 7

  (آسان) بندي عناصر) زاده) (فصل پنجم ـ تقسيم (افضلدرصد دارند.  1/0ـ عناصر مس، طلا، روي، سرب، كادميم غلظتي كمتر از » 1«گزينه  - 8

 كنند.  ارها گرما را بازتاب و زمين را سرد ميـ در پي كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورشيد، غب» 3«گزينه  - 9

  (متوسط) زاده) (فصل پنجم ـ اثرات توفان گرد و غبار) (افضل

  هاي سنگي ضعيف و سست بيشتر است.  ها باشد امكان دور ماندن از لايه كه محور سد داراي زاويه كمتري با امتداد لايه ـ درصورتي» 2«گزينه  -10

 (دشوار)ن مناسب ساخت سد) زاده) (فصل چهارم ـ مكا (افضل

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


